

四驅的加拿大立國一百週年，加拿大在同年開始，直到去年六月上旬，首先發出十四種面值五仙的郵票，名號「花旗」，混合由楓葉聯合郵票開始，收結是描寫加拿大的國徽與楓葉。

其他在「花旗」中的十二種郵票，分別描寫在列在大約十個省份的代表花卉和省徽，更有兩種是屬於加拿大兩個領地的，全名稱稱是由那兩大領地郵票有限公司設計和印刷。兩種楓葉郵票是用雙色印刷，其他都是印刷三種顏色。

三塊紅色的楓葉，在單獨時，用單色的顏色，這品屬合郵票的主要，這是就是併列在加拿大的說英語和說法語的國民大聯合起來。最初的花旗郵票在一九六四年六月三十日發出，安他利亞和加拿大聯邦。

諾華斯提亞在一八六七年最先加入，並在「花旗」印有英文與法文「聯合」二字，先發出這種郵票，因為它們跟紐芬蘭政府。

在「花旗」印有英文與法文「聯合」二字，就是併列在加拿大的說英語和說法語的國民大聯合起來。最初的花旗郵票在一九六四年六月三十日發出，安他利亞和加拿大聯邦。

微人觀

同雅慈油漆

民國五十六年

益豐茶室

本茶室著名

特製

中西食譜

龍鳳禮餅

經濟時菜

十八日旅途愉快

使君難忘

數小時亦可抵港

是誠快

捷

旅運公司啓事

啟

事

啟</h2